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                   Ata da Sexagésima Terceira Sessão Ordinária 

 

Ata da Sexagésima Terceira Sessão Ordinária, do Segundo ano Legislativo da 

Sexta Legislatura, da Câmara Municipal de Alto Paraíso – RO, realizada aos nove 

dias do mês de do ano de dois mil e quatorze, às nove horas, no Plenário da 

Câmara Municipal, sob a Presidência do Vereador Paulo Cesar Bergantin – PRB. 

Compareceram ainda a este ato, os Senhores Vereadores: Aparecido Antônio 

Machado–PP; Aparecido Vieira Lopes-PRB; Donato de Jesus Almeida-PT; Fabiano 

Reges Fernandes-SDD; Flavio Valdir da Silva–PMDB; Geroaldo Ramos Silva– 

PMDB; João Maria dos Santos–PRB; José Oliveira de Lima–PSD; Miguel 

Aparecido Facundo–PMDB. Faltou ainda a este ato o Vereador Juvenil Santos 

Sena-PSDB. Após constatar a existência do quórum regimental, o Senhor 

Presidente roga a benção de Deus sobre os trabalhos e declara aberta a Sessão, e 

convida o Vereador Donato de Jesus Almeida para assumir interinamente como 

Primeiro Secretário da Mesa, em seguida o Senhor Presidente convida o Vereador 

Aparecido Vieira Lopes para assumir interinamente como Segundo Secretário da 

Mesa. Em seguida o Senhor Presidente convida o Vereador Donato de Jesus 

Almeida para ler um versículo da Bíblia. Logo após o Senhor Presidente procede 

com a leitura da Ordem do dia e solicita a mim, Donato de Jesus Almeida, Primeiro 

Secretário da Mesa, que proceda com a leitura da Ata da Sexagésima Segunda 

Sessão Ordinária do segundo ano legislativo da sexta Legislatura ficando aprovada 

por unanimidade. Em seguida passou-se a leitura do material de expediente que 

constou de Comunicados: n°s CM228284; 228285; 2282286; 228287/2014, ambos 

de autoria do Ministério da Educação. Telegramas n°046314; 021911; 003536; 

015677; 034177; 027991; 046313/ MS/SE/FNS, ambos de autoria do Ministério da 

Saúde. Logo após o Senhor Presidente passa aos Oradores inscritos ao Pequeno 

Expediente. Primeiro Orador, Vereador José Oliveira de Lima-PSD. Apresenta 

cumprimentos aos Membros da Mesa Diretora, aos seus Pares e publico que 

assiste. Inicia seu discurso falando que fez diversas solicitações ao Executivo para 

consertar pontes que encontram-se praticamente intransitáveis, mas até agora não 

fora atendido. Fala que conversará com a população para que venham até o 

Gabinete do Prefeito resolver essa questão. Relata também que quando o 

Vereador é eleito, ele se torna Vereador de todo o município, e não só de sua linha, 

portanto diz que representa a população de Alto Paraiso, e não só das linhas 110 e 

105. Não havendo oradores inscritos logo o senhor presidente passa aos oradores 

inscritos ao Grande Expediente. Primeiro Orador, Vereador Geroaldo Ramos 

da Silva-PMDB. Inicia seu discurso cumprimentando os Membros da Mesa 

Diretora, os Vereadores e as demais pessoas que estão presentes. Solicita a 

colaboração dos Vereadores na questão de recuperação das estradas depois do 

rio Candeias. Fala que não se pode usar o poder de Vereador para resolver causas 

pessoais e finaliza dizendo que foi eleito para ajudar o povo desta cidade. 

Vereador José Oliveira pede aparte, Vereador Geroaldo cede aparte. Pede ao 

Vereador Geroaldo para que quando falar dos colegas Vereadores que cite o 

nome, porque são onze Vereadores e para que os inocentes não paguem pelos 
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culpados. Segundo Orador, Vereador Aparecido Antônio Machado-PP. 

Apresenta cumprimentos aos Membros da Mesa Diretora, aos seus Pares e público 

que assiste. Inicia seu discurso falando para o Vereador Geroaldo que jamais 

proíbe alguma coisa, mas que por ser um Vereador deve prezar pelo seu nome e 

fazer tudo dentro da legalidade, pois trata-se da coisa pública e ressalta que não se 

pode atravessar uma divisa de município sem autorização. Relata também que a 

câmara precisa tomar uma posição correta porque estão sendo pisoteados pelo 

atual e pelo ex-Prefeito e finaliza dizendo que o Prefeito não tem moral e nem pulso 

para administrar o município porque se deixou levar por dois Secretários. Terceiro 

Orador, Vereador Aparecido Vieira Lopes-PRB. Cumprimenta aos Membros da 

Mesa Diretora, aos seus Pares e publico que assiste. Inicia seu discurso falando 

que participou de uma reunião, com o Prefeito e o Secretário de Agricultura, e 

surgiu a ideia de formalizar um convênio de acordo e cooperação com o município 

de Cujubim para a cedência de um veículo caminhão com vista ao transporte de 

calcário para atender a agricultura familiar do município. Quarto Orador, Vereador 

Fabiano Reges Fernandes-SDD. Apresenta cumprimentos aos Membros da Mesa 

Diretora, aos seus Pares e publico que assiste. Fala para o Vereador Geroaldo que 

na questão das máquinas do município fazerem recuperação de estradas do outro 

lado do rio Candeias, não se manifestou, pois acha que a população deve ser 

assistida pela administração publica, porém dentro da legalidade e que foi eleito 

para fiscalizar, e este deve ser o papel de um Vereador Quinto Orador, Vereador 

José Oliveira de Lima-PSD. Apresenta cumprimentos aos Membros da Mesa 

Diretora, aos seus Pares e publico que assiste. O Orador informa sobre um convite 

do Secretário de Agricultura para que na quarta-feira, dia 10, possam comparecer 

na ACAP onde o gerente do Banco BASA estará a partir das nove horas da manhã 

assinando contratos de aproximadamente um milhão de reais para liberação de 

recursos do PRONAF.  Ressalta que este recurso será destinado aos moradores 

do Marco Azul, e é um crescimento muito importante para a região.  Segue dizendo 

que devem procurar meios de avançar no processo de legalização dos maquinários 

da obras para atender aos moradores do outro lado do rio candeias. Parabeniza o 

Vereador Cidão e o Presidente do Conselho de Agricultura Senhor Erisvaldo pela 

iniciativa de irem a Cujubim, para buscar parceria entre os Municípios. O Vereador 

fala uma outra questão que foi levantada no último programa do Padre Leilson, pois 

lhe contaram que neste programa a câmara foi taxada negativamente pelo Cabo 

Max do PROERD, quando o mesmo disse que sempre precisou desta Casa e 

nunca teve a atenção que precisava por parte dos Vereadores. Fala que pode 

afirmar que não é verdade, pois sempre que nos procurou e no que era de 

responsabilidade da câmara foi atendido, agora no quesito de assistencialismo de 

Vereadores terem que tirar dinheiro do bolso para dar para A ou B com certeza não 

foi atendido, pois os Vereadores não tem obrigação e nem podem fazer este tipo 

de doação ainda que seja para uma associação. Esclarecimentos Pessoais. 

Primeiro Orador, Vereador Geroaldo Ramos da Silva-PMDB. Retorna a tribuna 

para falar que está na hora de agirmos, e deixar as picuinhas de lado, e dar mais 

atenção para coisas que realmente são necessárias no município de Alto Paraiso, 
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como a segurança pública nesta cidade. Pede ao Presidente da Câmara para 

convocar o Padre Leilson para uma reunião com todas as lideranças do Município. 

Segundo Orador Vereador João Maria dos Santos-PRB. Fala que foi um dos 

Vereadores que também recorreu às autoridades para que instalassem uma 

delegacia da policia civil no município, contudo não foram atendidos. Terceiro 

Orador, Vereador José Oliveira de Lima-PSD. Retorna a tribuna e diz que está 

muito revoltado com a falta de segurança, e que após a sessão irá a um velório de 

um conhecido que morreu por falta de segurança no município, e desabafa dizendo 

que o governador deveria sentir vergonha em tentar se reeleger. Quarto Orador, 

Vereador Fabiano Reges Fernandes-SDD. Retorna a tribuna e parabeniza os 

Vereadores José Oliveira, e João Maria pelos discursos, fala também que todos 

nunca mediram esforços quando se trata na questão segurança publica para o 

município, mas que infelizmente não depende somente dos Vereadores. Aproveita 

para reforçar o convite para que todos compareçam a audiência pública que 

acontecerá no dia vinte na escola Laurindo Rabelo, para resolver o problema dos 

terrenos do centro da cidade que ainda não estão legalizados. Não havendo mais 

Oradores inscritos e não havendo mais nada a ser deliberado o Senhor Presidente 

declara encerrada a Sessão, convidando a todos para participarem da próxima 

Sessão Ordinária que acontecerá no dia dezesseis do mês de Setembro do ano de 

dois mil e quatorze, e solicita a Mim, João Maria dos Santos, Primeiro Secretário da 

Mesa, para lavrar a presente Ata que lida e achada conforme segue assinada por 

mim e demais Membros da Mesa Diretora. 

 

 


